Alexandros Heraclides, EIZAIQI'H *THN AHMOZIA YTEIA
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2. NapakaAw® UTTESEIEE TRV dTTOoWl} 0oU oNUEIVOVTAS Y OTO avTIGTOIXO KOUTAKI:

>€ 11010 BaBuod 1oxUel To KaBéva atrod Ta TTIo KATW Yia g€va oTnv KAipaka 0-10 (6tmou 0=Aev loxUel KaBoAou kai 10=

loxtel ATTOAUTQ);

2.1)

To didypappa Tou padruarog egnyeital Eekdbapa

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 25% 50%

n=8

) Y . 0=Aev loxoei ——4 10=lox0el AmoAuTa | 4 3
aTnVv apxn Tou £EauAvou (TT.X. AVOUEVOUEVT ' Fov=09
paBnolakd amroteAéouara, Bdopadiaio UAIKO,
e€etaoeig, fabuoAdynon, k.4.) b 5

2_2) e e 3 . 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 12,5% 12,5% 50% _
To U)\'KO/UCPISXOIJE)IO TOoU UGOHUUTOS elvai . 0=Aev laxoei I [l | 10=lox0el ATr6AuTa 2;8:9 9
OPYOVWHUEVO PE TPOTTO TTOU BIEUKOAUVEI TN pdonon Y dev.=14
10 "
e e 3 e 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 375% 0% 125% 50%
2% To UNIKS/TTEPIEXGHEVO TOU paBripaTog SiIBdoKeTal 0=A¢v loxoe: 1§ [, 1o=loxoei Ambhura 18 o
ue EekaBapo TpOTTO ' ' ' Sorots
4 10 "
2.4) 0 . on 2 s 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 12,5% 25% 37,5% -s
I GTOXOI TOU LaBnuarog (OT,TUJg TeEplypagovTal 0=Aev loxver — 10=loxoe Amhuta 2 ¢
OTO JIAYPANKA TOU) ETTITUYXAVOVTOI v dev.=13
4 10 "
2.5) T , e, . . 0% 0% 0% 0% 0% 0% 125%125% 0% 25% 50% -8
a avayvwoparta Tou pagnparog eival xpnoipa 0=Aev loxoel ; N ;  10=loxdel Améhuta 0 C 0 o
dev.='1,6
4 10 11
26) O )\ . ,9 ’ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12,5% 12,5% 12,5% 62,5% -8
Im EQUVGVTI’]C’ISIQ pE BOI’] HUQ‘V WaTe va 0=Aev lox0ei f [l y  10=loxoer Am6AuTa gv=10 3
KOTavoRow KAAUTEPQ TO TTEPIEXOUEVO TOU v Jov=12
pabriuaTog
1 4 10 "
2.7) O )\ - e 3 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12,5% 12,5% 75% n=8
I TNAEOUVAVTACEIG TOU HabrjpaTog 0=Aev lox0el 4L 10=loxter Améhura 02 0 o
OTITIKOYpPO®OUVTal v dev.=0'7
10 "
3 . , e 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12,5% 0% 25% 25% 37,5%
2% H UGGF}UWKH diadikacia UTTOUTHPIQTW aTro 0=Aev laxoei It [ 1 10=lox0el ATr6AuTa n:8_9 8
Xpron ToIKIAiag SISAKTIKWVY £pyaAgiwv Kal HEowV TYOT Govota
10 "
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Alexandros Heraclides, EIZAIQI'H *THN AHMOZIA YTEIA

29 H paBnoiakn diadikacio uTrooTnpIfeTal amd T

Xpron TroikIAiag d1adpaaTIKWV dpacTNPIOTHTWYV

219 O) 5pacTNPIGTNTES OTIC OTTOIEC GUMUETEIXA ATAV
KOTAAANAEG yIO VO KOTAVOROW TO TTEPIEXOUEVO TOU
HaBdnuaTog

21 Q1 epyaoieg TTou eKTTOVNOA ATAV KATAAANAES yia
Va KOTOVONOW TO TTEPIEXOPEVO TOU JaBrpaTog

212 H a€loAGynan Twv £pYAcIWY Kal 5pacTnpIoTHTWY
TOU JaBnpaTog yivetal e EekdBapo TpOTTo

219 H avatpo@odaTnaon yia 6Aa Ta afloAoyouusva
Mépn Tou padbruartog divetal dueca (eviog dUo
€BOOUAdWY)

21 To p@dnua ye Bordnoe va avamTuéw IKAavOTNTEC
Kol O€€I0TNTEG OXETIKEG UE TO OEPATIKO
TTEPIEXOUEVO TOU PHABAUATOG

219 To p@dnua ye Bordnaoe va avamTiéw IKavoTnTEC
Kal OEEIOTNTEG AVAPOPIKA LE TO TTPOYPAUUA
OTTOUdWV TTOU TTOPOKOAOUBW A/Kal TN YEVIKOTEPN
p6pOWa pou

219 To pddnua ye Poridnoe va avamTugw TIg
ETTAYYEAPATIKEG JOU OEEIOTNTEG

0=Aev loxuoei

0=Agev loxuoel

0%

0%

0%

0%

0%

0%

12,5% 25%

0% 25% 37,5%

n=8

n 10=lox0e1 ATréAuTa av.=9,5

dev.=1,6

0%

0%

0% 12,

n=8

av.=9,5
dev.=1,6

b 12,5% 0%

25%

0% 25% 37,5%

n=8

av.=9,4
dev.=1,8

0%

0%

0% 25%

0% 12,5% 2

5% 37.5%

n=8

av.=9,5
dev.=1,7

n=8

av.=9,8
dev.=1,3

,5% 12,5% 50%

n=8

av.=9,9
dev.=1,4

% 37,5% 37,5%

n=8

av.=9,9
dev.=1,2

0%

0%

5% 2!

10 "

5% 37,5%

10=loyoer Améhuta 18

av.=9,8
dev.=1,3

3. Z¢g o10 Badué 10x0el To kaBéva améd Ta Mo KATw yia oéva oTnv KAipaka 0-10 (6tmmou 0=Aev loxuel KaB6Aou kai

10=lox0elI ATTé6AUTQ);

0%

0% 25% 0% 75%

3.1) e e . _
O/n 5I500’K(D\{/6I5CXO'KOUC?'G givai , 0=Aev loxGel 414 10=loxoel ATréAuTa 2;210 5
TIPOETOINACNEVOG/N O€ KABE TNAeoUVAVTNON ' dev.=0'9

10 "
s s - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12,5% 12,5% 12,5% 62,5%

%2 0/n BI8AoKwWV/d154doKoUTa evBappUVEl TOUG/TIG 0=Aev Ioyge! 4 [, 10=loyoei Anorura 128, o
@OITNTEG/TPIEG VO UTTOBAAAOUV EPWTATEIG KAI VO dev.=12
AapBdvouv pépog aTig culnTAOEIG

10 "
s s , s 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 12,5% 62,5%

¥ O/n Bi15Gokwv/BIdAcKOUOA gival BIaBETINOG/N Kai 0=Aev oy TTHL  t0-loxseAmenra T8,
TTPOBUPOG/N va UTTOOTNPIEEI TOUG/TIG QOITNTEG/TPIEG v dev.=0.9
(T7.X. MEOQ OTTO NAEKTPOVIK| ETTIKOIVWVia, OTIG
WPEG YpaQeiou 1 GAAN Yop®r] ETTIKOIVWVIAG, KATT.) 1 nm B

3.4 , , , 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 125% 0% 62,5% _

’ H avarpogodémon Trou Sivetal ammé Tov/m 0=A¢v loxoe: ; | 10=loxoei Anéhuta -8
di1ddokovTa/ouca (1T.X. dIoPOWATEIG, TXONIA, KATT.) dev.=1.4
gival eTTOIKOOOUNTIKM Kal Je BonBd va BeATiwow Tn
u&énor pou : T
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Alexandros Heraclides, EIZAIQI'H *THN AHMOZIA YTEIA

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 12,5% 62,5%

%9 0/n &1I5GoKWV/BIBACKOUCA gival oTNV WPA TOU/TNG 0=Aev loyger 4L to-toyoe Anenra M8,
10 TNV £vapén Twv TNAECUVOVTACEWY ’ ' .0,
)\ v 3;v. 0,9

4 10 "

9 0/n 8I5GoKWV/BIBACKOUCA KATE TV TEAEUTAIA omtevloxon T T T T T T 11— 1T "i:/ fostoxei Amora "8,
TNAECUVAVTNON EVNUEPWOE TOUG/TIG QPOITNTEG/TPIEG Gov=05
yla B€paTta OxXETIKA PE TNV TEAIKN eEETaoN TOU
paOnpdTog 4 10 11

1) @ewpw 6T o/ BIBAcKOVTAC/SIBATKOUTT omtevloxon T T T T T T 11— T1—T: l_iz Jostoxe Ardra "8,
€MOEIKVUEI OTAON o€Baopou aTTévavTi OTOUG/OTIG Jov=05
QOITNTEG/TPIEG

4 10 "
38 ., L, . 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 125%125% 75% _
) Oa Tapakorouboloa pabnua gava pe Tov/TNy 0=A¢v loxGe! 5 10=loxoer Améhora 178
iSlo/a S1ddokovTa/ouca ] dev.=0.7
1 4 10 "
5. MapakaA® onueiwoe éva apiBuéd fi onueiwoe v, yia va amaviioelg Ti ak6AouBeg EpwTHOEIG:

52 ARAWOE (KaTa TTPOCEYYIOT) TTOCO CUXVA ETTIOKETITEDTI TNV I0TOOEAIBA Tou padnuarog oTo Blackboard:

KOt pépa ( ) 62.5% n=8
Mepikég popég Tn Bdopdda :] 37.5%

Mepikég Qopég Tov prva

Mepikég @opég To e€dunvo

0%

0%

6. Ze Tro10 BaBuo6 10X0€l To KaBéva améd Ta o KATw yia géva oTnv KAipaka 0-10 (6mrou 0=Aev loxiel KaB6Aou kai

10=lox0elI ATTéAuTQ);

9 Eipan IkavoTroinuévog/n atro Tn Asiroupyia Tng
pyabnaoiakng TAateépuag Blackboard

2 Ejpar IkavoTtroinuévog/n atro Ta epyaleia Tng
pabnoiakng TAateépuag Blackboard

&3 Eipar IkavoTtroinuévog/n atré 1o oloTnua

TnAedidokewng (Blackboard Collaborate)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 25% 50%

0=Aev loxuoei — 4
——
4 10 "
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 25% 50%
0=Agev loxuoel —
——
4 10 "
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 37,5%37,5%

0=Agv loxuoel I
4 10 "

n=8
av.=10,3
dev.=0,9

10=lox0e1 AméAuta

n=8
av.=10,3
dev.=0,9

n=8
av.=10,1
dev.=0,8

10=lox0e1 ATroAuTa

7. 2Z¢ 1mol1o Badud 10x0el To kKaBEva amd Ta o KATw yia o€va otnv KAipaka 0-10 (6trou 0= loyxuel KaB6Aou kai 10=
loxUel AroAuTa); H onueiwoe \ oTnv TeAeuTaia oTAAN O€ TEPITITWAN TIOU SEV XPEIAOTNKE VA ETTIKOIVWVIOEIS UE TO

avtioToixo TufHa | HéAOG TOU TTPOCWTTIKOU

7.1)

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 75%

n=4

Eipar ikavoTtroinpévog/n a1mréd tnv ETTIKOIVWVIA HOU 0=Acv loyds! 10=loy0e1 ATOAUTA
] . . X HH X av.=10,8
ME TO I0IKNTIKG TTPOCWTTIKG TNG Movdadag EE dev.=0'5
Amrootdoewg Exkraideuong Tou Eupwrraikou ab.=4
MavemoTtnuiou Kutrpou .
7.2) . . . P 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 75% _
Eipair ikavotroinuévog/n atmod tnv ETMKOIVWYVIa Hou 0=Aev loxoe! fl  10=loxoei Amerura n=4 o8
JE Tov/n ZuvToviaTh/TpIa Tou Mpoypdauuartog Jov=05
21ToudWwV TTouU TTapaKoAouBw ab.=4
4 10 "
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Alexandros Heraclides, EIZAIQI'H *THN AHMOZIA YTEIA

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

¥ Eipal IKavoTToInuévog/n amd Ty ETKOIVWYia Hou 0=Aev loxger to=loxoe Amenra 12
ME TO BIOIKNTIKO TIPOCWTTIKO TNG ZXOANG Jou Seve0
ab.=6
4 10 "
7.4) , . . - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 20% 60% _
Eipan ikavotroinuévog/n amo Tnv €TTIKOIVWViIa Jou 0=Rev loxe! X | 10=loxgei Amohura "5
E Tov/Tn ZUpBouAo S1Toudwv/Student Advisor ' ' Govs17
[S[e]V] ab.=3
4 10 1
7.5) E, z / 7 , 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% n=2
iHaI IKavOTTOINUEVOG/N ATTG TNV UTTOOTAPIEN TTOU 0=Aev loxve! 10=loxvel Amohuta 02
AapBavw amd 1o MIS (Z0oTnua Texvikrg fov=0
Ymootpigng) Tou MavemmioTnuiou ab.=6
4 10 "
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Alexandros Heraclides, EIZAIQI'H *THN AHMOZIA YTEIA

Profile

Subunit: 2022 Spring - School of Sciences - Distance

Name of the instructor:

Name of the course:
(Name of the survey)

— —

Values used in the profile line: Mean

Alexandros Heraclides
EIZArQrH THN AHMOZIA YTEIA

2. NapakaAw uTESEIEE TRV dTTowr} oou onpeldvoviac YV oTo aviioToiXo KOUTAKI:

>¢ 11010 BaBu6 1oxUEl To KaBEva atTd Ta TTI0 KATW yia g€va oTnv KAipaka 0-10 (6tmou 0=Aev loxUel KaBoAou kai 10=

loxUel ATTOAUTQ);

2.1) To SIGypauua Tou HabruaTog egnyeital
gekaBapa aTnv apyn Tou e§aunvou (TT.x.
avapevoueva pabnaoiakd atroteAéopara,

22)  To UNIKO/TTEPIEXOMEVO TOU PABANATOG Eival
OPYOVWHEVO PE TPOTTO TTOU BIEUKOAUVEI TN
padnon

23)  To UNIKO/TTEPIEXOMEVO TOU HABAUATOG
d10dokeTal PE GEKABaPO TPATTO

24) 01 gTOX0I TOU PABAPATOG (OTTWG TTEPIYPAPOVTAI
0OTO JIAYPAUMA TOU) ETTITUYXAVOVTQI

25)  Ta avayvwouoTa Tou JaBruaTtog gival Xproiua

26) 01 TnAecuvavTriosig Ye BorBnoav WwaoTe va
KOTAVOrOowW KAAUTEPQ TO TTEPIEXOUEVO TOU
yabnuarog

27)  O1 TNAECUVAVTHAOEIG TOU HaBfuaTog
OTITIKOYpaOUVTal

28) H pabnoiakn dladikacia uTTooTNPIZETal OO TN
XPAGON TTOIKIAIAG BIBAKTIKWY EPYAAEIWV Kal
uéowv

29) H pabnoiakn dladikacia uTTooTNPIZETal aTTo TN
XPAoN TToIkIAiag d1adpacTIKWV dpacTNPIOTATWY

2.10) O1 5paCTNPIOTNTEG OTIG OTTOIEG GUMMETEIXA MTAV
KOTAAANAEG IO va KATOVOROW TO TTEPIEXOUEVO
TOU pabriuarog

2.11) Q1 gpyaoieg TTou eKTTOVNOA ATaV KATAAANAESG
yla va KaTavornow TO TTEPIEXOUEVO TOU
yabnuarog

2.12) H a&IoAGYNON TWV EPYOCIWV Kal
SpacTNPIOTATWY TOU HOBAUATOG YiveTal IE
gekabapo TpoTo

2.13) H avatpopoddTnan yia 0Aa Ta agloAoyoUueva
pépn Tou pabrpatog diveTal dueoa (eviég dUo
€BOOUAdWYV)

2.14) To uddnua pe BoriBnoe va avamtiugw
IKAVOTNTEG KOl OEEIOTNTEG OXETIKEG PE TO
BepaTIKO TTEPIEXOPEVO TOU HABAPATOG

2.15) To uddnua pe BoriBnoe va avamtiugw
IKAVOTNTEG KAl OEEIOTNTEG AVAPOPIKA PE TO
TIPOYPAUUA GTTOUBWYV TTOU TTapakoAoubw f/kal

2.16) To uddnua pe BorBnoe va avamtiugw TIg
ETTAYYEAMATIKEG PHOU OEEIOTNTES

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

e — —
=~

—

~—

\II/

———— .

—

W—

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

10=lox0el
AtréAuTa

n=8

n=8

n=8

n=8

n=8

av.=10,3

av.=9,9

av.=9,8

av.=9,8

av.=9,9

av.=10,3

av.=10,6

av.=9,8

av.=9,5

av.=9,5

av.=9,4

av.=9,5

av.=9,8

av.=9,9

av.=9,9

av.=9,8

md=10,5

md=10,5

md=10,5

md=10,0

md=10,5

md=11,0

md=11,0

md=10,0

md=10,0

md=10,0

md=10,0

md=10,0

md=10,0

md=10,5

md=10,0

md=10,0

dev.=0,9

dev.=1,4

dev.=1,5

dev.=1,3

dev.=1,6

dev.=1,2

dev.=0,7

dev.=1,4

dev.=1,6

dev.=1,6

dev.=1,8

dev.=1,7

dev.=1,3

dev.=1,4

dev.=1,2

dev.=1,3

3. Z¢& oi0 Badué 10x0el To kKaBéva améd Ta o KATw yia oéva oTnv KAipaka 0-10 (6trou 0=Aev loxuel Kab6Aou kai

10=lox0elI ATTé6AuTQ);

3.1)  O/n di1ddokwv/diIddokouoa eival
TTPOETOINACHEVOG/N O€ KABE TNAeoUVAVTNON

32)  O/n d15Gokwv/BIdGoKoUCa evBapPPUVEl TOUG/TIG
@oITNTEG/TPIEG VO UTTORBAAAOUV EPWTATEIG KAI Va
AauBdavouv pépog aTig oulnTAOEIG

33)  O/n di1ddokwv/diddokouoa gival SiaBEaipog/n
Kar TpdBupog/n va uTTooTNPIgEl TOUG/TIG
@OITNTEG/TPIEG (TT.X. MECQ ATTO NAEKTPOVIKA

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

———

10=lox0el
AméAuTa

10=lox0el
AméAuTa

10=lox0el
AméAuTa

n=8

n=8

n=8

av.=10,5 md=11,0 dev.=0,9

av.=10,3 md=11,0 dev.=1,2

av.=10,4 md=11,0 dev.=0,9

31.05.2022
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Alexandros Heraclides, EIZAIQI'H *THN AHMOZIA YTEIA

3.4)

3.5)

36)

37)

3.8)

H avatpo@oddtnan Trou divetal atrd Tov/Tn
di1ddokovTa/ouca (T1.X. SlopBWOEIG, axOAIa,
KATT.) €ival €TToIKOdOUNTIKA Kal ue BonBa va

O/n d1ddokwv/d1ddoKoUCa gival aTHV WPA Tou/
NG YIa TNV €vapén Twv TNAEGUVAVTATEWY

O/n 31daoKwVv/d1dGoKoUTA KATA TNV TEAEUTAIA
TNAEOUVAVTNON EVNPEPWOE TOUG/TIG QOITNTEG/
TPIEG YIa BEPATA OXETIKG PE TNV TEAIKA €GETAON
Oewpw 611 0/n dIdACTKOVTAG/DIdAoKOUTT
€mOeIKVUEI OTAON OEBACPOU ATTEVAVTI GTOUG/
OTIG POITNTEG/TPIEG

Oa mapakohouboloa paBnua avd pe Tov/Tnv
idlo/a diIddokovTa/ouca

0=Aev loxuiel

0=Aev loxuiel

0=Aev loxuiel

0=Aev loxuiel

0=Aev loxuiel

10=loxoel
Am6Auta

e

10=loxoel

AmréAuTa

10=loxoel

AmréAuTa

10=loxoel
Am6Auta

—
—

10=loxoel

AmréAuTa

n=8

n=8

av.=10,0

av.=10,4

av.=10,8

av.=10,8

av.=10,6

md=11,0

md=11,0

md=11,0

md=11,0

md=11,0

dev.=1,4

dev.=0,9

dev.=0,5

dev.=0,5

dev.=0,7

6. Ze Tro10 BadBuoé 10x0el To KaBéva améd Ta o KATw yia ogéva oTnv KAipaka 0-10 (6mrou 0=Aev loxiel KaBéAou kai
10=lox0eI ATTéAuTQ);

6.1)

6.2)

6.3)

Eipai ikavoTroinuévog/n amd Tn Aeitoupyia Tng
pabnoiakng TAateopuag Blackboard

Eipai ikavoTroinuévog/n amd Ta epyaheia Tng
pabnoiakng TAateopuag Blackboard

Eipai ikavoTroinuévog/n améd 1o oloTnua
TnAedidokewng (Blackboard Collaborate)

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

0=Aev loxuel

10=lox0e1

AtréAuTa

10=lox0el

AtréAuTa

10=lox0el

B e ——

AtréAuTa

n=8

n=8

n=8

av.=10,3 md=10,5 dev.=0,9

av.=10,3 md=10,5 dev.=0,9

av.=10,1

md=10,0

dev.=0,8

7. Zg 1molo Badud 10x0el To KaBEva aTd Ta o KATW yia oéva oTnv KAipaka 0-10 (6trou 0= loyxuel Ka8dAou kai 10=

loxUel AT6AuTa); H onpeiwoe

avtiogTolxo THAMA | HEAOG TOU TTIPOCWTTIKOU

7.1)

7.2)

7.3)

7.4)

7.5)

Eipar ikavotroinuévog/n atd Tnv emKoIVwvia
Jou pe 1o dI0IKNTIKO TIPOCWTTIKG TNG Movadag
E¢ AtrooTtdoewg Exmraideuong Tou EupwtraikoU

Eipar ikavoTroinuévog/n atméd Tnv emKoIVwvia
JOu pe Tov/n ZuVTOVIGTH/TPIa TOU
MpoypaupaTog Zmoudwy TToU TTaPaKoAoUBw

Eipar ikavotroinuévog/n atméd Tnv emKoIvwvia
Hou pe 1O dI0IKNTIKO TIPOCWTTIKG TNG ZXOANG
pou

Eipar ikavoTroinuévog/n atmd Tnv emiKoIvwvia
Jou pe Tov/Tn ZUpRoulo Zmoudwv/Student
Advisor you

Eipai ikavoTroinuévog/n améd Tnv utrooTrpIgn
TToU AapBdvw até 1o MIS (X0otnua TexvikAg
Ymootnpigng) Tou MavemaoTnuiou

31.05.2022

0=Acv loxuel

0=Acv loxuel

0=Acv loxuel

0=Acv loxuel

0=Acv loxuel
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AtréAuTa

. i

1 10=loxoel

/T AT6AUT

10=loxoel

T\ ATOAUTO

\L 10=loxoel

evasys Evaluation

T AT6AUT

n=4

n=2

av.=10,8

av.=10,8

av.=11,0

av.=10,0

av.=11,0

md=11,0

md=11,0

md=11,0

md=11,0

md=11,0

otnv TeAguTaia oTAAN O€ TEPITITWON TTOU OEV XPEIACTNKE VA ETTIKOIVWVHOEIG UE TO

dev.=0,5

dev.=0,5

dev.=0,0

dev.=1,7

dev.=0,0
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Alexandros Heraclides, EIZAIQI'H *THN AHMOZIA YTEIA

Comments Report

4. NapakaAw ama@vinoe TIG aKOAOUBESG avoikToU TUTTOU EPWTHOEIG:

40 STnueiwoe éva A BU0 BETIKA XAPAKTNPIOTIKA TOU CUYKEKPIPEVOU HOBAUATOC.

B -TTOAU eTTe¢nUATIKO Kai BondnTikd To UAIKG (TTapoucidaels , diagdveleg TTou aveRaivouv aTto blackboard)
-0l epyaaieg BonBouv aTnV eQapuoyn Kal KaTavonan Tou BewpnTikoU uTTdRabpou

B [1oAU XpAOCIUO KaI KATAVONTO TTEPIEXOUEVO TOU PHABARUATOG KABWG Kal 0 TPOTToG dlECaywyng Tou
B TANAPAAEITrMATA TIA THN KATANOHZH THX YAHZ TOY MAGHMATOX.

B e BonOnoe va kataAaBaw KaAuTEPA TIG dPACEIS TNG dNPOCIAG UYEIAG KAl TN XPNOIMOTNTA TOUG

*2 MpoTeive pia f 500 aAhayéc TTou Ba uTToPoUCaV VA YiVOUV GTO GUYKEKPINEVO PdBnua TTou Ba To ékavav o XPAOIUOo yia Géva.

B -TrepIo0OTEPEG BaBPOAOYOUEVEG dpaaTnpPIOTNTEG Ba BonBouaav

B Agv £Xw va TTpOTEivw KATI gipal atréAuTa IKavoTToINuEVOG aTrd To pdénua

B Qa mpoTidoUca va UTiipXe BIBAIo

B 110 5106pACTIKO pabnua

43 Tevikd oxONa — EI0NYAOEIS — TIAPATNPAOEIC (EBW PTTOPEIC VO AVOPEPEIC OTIBATIOTE BEWPEIC TNUAVTIKG YIa TO HABNUa Kal Bev £xEl
OUUTTEPIANGOEI — KOTA TN YVWHN OOU — GTO £PWTNHATOASYIO).

[ —

B -TTOAU KOAA 0pyavwaon TwV SIAQAVEIWY Kal KOAAR HETADOTIKOTNTA TOU KABNyNnTN

B O1 dlogpdveleg Tou HabrpaTtog gival TTapa TTOAAEG Kal gival Aiyo KOUpOTIKEG 0To SIARACTHA EIBIKA av BEAEIG va YUPIOEIG TTIOW O€ KATTOIN

B To epwTNUATOASGYIO ATAV TTARPEG

5. MapakaAw onusiwoe éva apiBué fi onueiwoe v, yia va amaviioelg TI aKOAOUBES EpWTHOEIG:

50 ARAwoe (katd péoo 6po) Tov £BSouadIaio XpOVo PEAETNG (OE WPEC) TTOU APIEPWOES YIa TO Padnua:

m2

m3

m 4

H 5 (3 Counts)

m6

3

53 ARAwoE (KaTd TTPOTEYYIon) TOV XpOVO PEAETNC (O€ WPEC) TTOU GPIEPWOES/Ba APIEPWOEIS VI TNV TTPOETOIPAGIA GOU YIa TNV TEAIKA
e¢€raon autol Tou HOBAUOTOG:

H 15 (3 Counts)

m 20

m 40

m 50

® 60
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